
Вариант № 2114031

1. Между населёнными пунктами А, В, С, D, Е, F построены дороги, протяжённость которых в километрах приведена
в таб​ли​це. (От​сут​ствие числа в таб​ли​це озна​ча​ет, что пря​мой до​ро​ги между пунк​та​ми нет.)
 

A B C D E F

A 2 5 10

B 2 1 2

C 1 3 2

D 3 1

E 5 2 2 3

F 10 1 3
 
 

Определите длину кратчайшего пути между пунктами А и F (при условии, что передвигаться можно только по постро‐
ен​ным до​ро​гам). В от​ве​те ука​жи​те толь​ко число.

2. Между четырьмя местными аэропортами: ПОЛЕВОЕ, СОКОЛИНОЕ, ГРИГОРЬЕВО и ЛИПКИ, ежедневно выпол‐
ня​ют​ся авиа​рей​сы. При​ведён фраг​мент рас​пи​са​ния перелётов между ними:
 

Аэро​порт вы​ле​та Аэро​порт при​ле​та Время вы​ле​та Время при​ле​та

Гри​го​рье​во По​ле​вое 09:30 10:15

По​ле​вое Со​ко​ли​ное 10:30 11:20

Липки Гри​го​рье​во 10:45 11:25

По​ле​вое Гри​го​рье​во 11:00 11:45

Со​ко​ли​ное По​ле​вое 11:15 12:05

По​ле​вое Липки 11:55 13:40

Липки Со​ко​ли​ное 12:00 12:55

Со​ко​ли​ное Липки 12:10 13:55

Липки По​ле​вое 12:15 14:00

Гри​го​рье​во Липки 12:55 13:35
 

Путешественник оказался в аэропорту ПОЛЕВОЕ в полночь. Определите самое раннее время, когда он может попасть
в аэро​порт ЛИПКИ. Счи​та​ет​ся, что пу​те​ше​ствен​ник успе​ва​ет со​вер​шить пе​ре​сад​ку в аэро​пор​ту, если между вре​ме​нем при​‐
ле​та в этот аэро​порт и вре​ме​нем вы​ле​та про​хо​дит не менее часа.
 

1) 12:55
2) 13:35
3) 13:40
4) 14:00

3. Между четырьмя местными аэропортами: ШЕРЕМЕТЬЕВО, ЧЕРНЫЙ, БЕЛЫЙ и БЕРЕЗОВО, ежедневно выполня‐
ют​ся авиа​рей​сы. При​ведён фраг​мент рас​пи​са​ния перелётов между ними:
 

Аэро​порт вы​ле​та Аэро​порт при​ле​та Время вы​ле​та Время при​ле​та

Ше​ре​ме​тье​во Белый 05:40 10:00

Чер​ный Белый 08:00 13:50

Белый Чёрный 14:00 16:50

Бе​ре​зо​во Ше​ре​ме​тье​во 12:45 15:10

Ше​ре​ме​тье​во Чер​ный 05:20 12:10

Бе​ре​зо​во Ше​ре​ме​тье​во 07:25 09:10

Белый Чер​ный 15:00 18:20

Бе​ре​зо​во Белый 14:40 17:00

Чёрный Бе​ре​зо​во 13:30 16:40
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Белый Бе​ре​зо​во 09:40 12:55
 

Путешественник оказался в аэропорту ШЕРЕМЕТЬЕВО в 4 часа утра. Определите самое раннее время, когда он может
по​пасть в аэро​порт БЕ​РЕ​ЗО​ВО.
 

1) 12:55
2) 15:10
3) 16:40
4) 18:20

4. Для групповых операций с файлами используются маски имён файлов. Маска представляет собой последователь‐
ность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие симво‐
лы:

Сим​вол «?» (во​про​си​тель​ный знак) озна​ча​ет ровно один про​из​воль​ный сим​вол.
Символ «*» (звёздочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может

за​да​вать и пу​стую по​сле​до​ва​тель​ность.
Опре​де​ли​те, какое из ука​зан​ных имён фай​лов удо​вле​тво​ря​ет маске:

sys??.*
 

1) syste.ma
2) sys.
3) system.sys
4) syst.ema

5. В фрагменте базы данных представлены сведения о родственных отношениях. На основании приведённых данных
опре​де​ли​те ID род​ной сест​ры При​ту​лы П. И.
 

Таб​ли​ца 1

ID Фа​ми​лия_И.О. Пол

2294 Решко Л.П. Ж

3039 При​ту​ла А.К. М

3043 Вир​чен​ко В.А. Ж

2232 Плиев Г.А. М

2659 При​ту​ла Е.А. Ж

2144 Вир​чен​ко Н.А. Ж

2278 При​ту​ла И.А. М

2849 Лож​ки​на Т.Х. Ж

2158 Ко​роль А.П. М

2487 Брик А.И. Ж

3021 При​ту​ла П.И. М

2494 При​ту​ла А.И. Ж

2565 Мутян С.А. Ж

2876 Ко​роль П.А. М

Таб​ли​ца 2

ID_Ро​ди​те​ля ID_Ре​бен​ка

2294 2659

2294 2278

3039 2659

3039 2278

2659 3043

2659 2565

2659 2876

2278 3021

2278 2487

2849 3021

2849 2487

2158 3043

2158 2565

2158 2876

6. Ниже при​ве​де​ны фраг​мен​ты таб​лиц базы дан​ных побе​ди​те​лей го​род​ских пред​мет​ных олим​пи​ад:
 

 Школа   Фа​ми​лия 

 № 10  Ива​нов 

 № 10  Пет​ров 

 № 10  Си​до​ров 

 № 50  Кош​кин 

 № 150  Лож​кин 

 № 150  Нож​кин 

 № 200  Та​рел​кин 

 № 200  Мис​кин 

 Фа​ми​лия  Пред​мет  Ди​плом 

 Ива​нов  фи​зи​ка  I сте​пе​ни 

 Мис​кин  ма​те​ма​ти​ка  III сте​пе​ни 

 Си​до​ров  фи​зи​ка  II сте​пе​ни 

 Кош​кин  ис​то​рия  I сте​пе​ни 

 Лож​кин  фи​зи​ка  II сте​пе​ни 

 Нож​кин  ис​то​рия  I сте​пе​ни 

 Та​рел​кин  фи​зи​ка  III сте​пе​ни 

 Пет​ров  ис​то​рия  I сте​пе​ни 
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 № 200  Мис​кин 

 № 250  Чаш​кин 

 Пет​ров  ис​то​рия  I сте​пе​ни 

 Мис​кин  фи​зи​ка  I сте​пе​ни 

 
Сколь​ко раз​лич​ных школ имеют по​бе​ди​те​лей олим​пи​а​ды по фи​зи​ке?
Прим. Под по​бе​ди​те​ля​ми, со​ста​ви​те​ли ЕГЭ по​ни​ма​ют ди​пло​ман​тов пер​вой сте​пе​ни.

7. В ячей​ки диа​па​зо​на C2:F6 элек​трон​ной таб​ли​цы за​пи​са​ны числа, как по​ка​за​но на ри​сун​ке.
 

A B C D E F

1

2 1 10 100 1000

3 2 20 200 2000

4 3 30 300 3000

5 4 40 400 4000

6 5 50 500 5000
 

В ячейке C1 записали формулу =E$2 + $F3. После этого ячейку C1 скопировали в ячейку A3. Какое число будет пока‐
за​но в ячей​ке A3?
При​ме​ча​ние: знак $ ис​поль​зу​ет​ся для обо​зна​че​ния аб​со​лют​ной ад​ре​са​ции.
 

8 .  В ячейке D3 электронной таблицы записана формула =B$2-$B3. Какой вид приобретет формула, после того как
ячей​ку D3 ско​пи​ру​ют в ячей​ку С4?
 
При​ме​ча​ние: знак $ ис​поль​зу​ет​ся для обо​зна​че​ния аб​со​лют​ной ад​ре​са​ции.
 

1) =C$2-$B4
2) =A$2-$B4
3) =B$1-$C4
4) =B$1-$B4

9. В ячей​ки диа​па​зо​нов C2:F6 и B3:B6 элек​трон​ной таб​ли​цы за​пи​са​ны числа, как по​ка​за​но на ри​сун​ке.
 

A B C D E F

1

2 1 2 3 4

3 1 1 2 3 4

4 2 2 4 6 8

5 3 3 6 9 12

6 4 4 8 12 16
 

В ячейке A1 записали формулу =$E5 – D$3. После этого ячейку A1 скопировали в ячейку B2. Какое число будет пока‐
за​но в ячей​ке B2?

При​ме​ча​ние: знак $ ис​поль​зу​ет​ся для обо​зна​че​ния аб​со​лют​ной ад​ре​са​ции.

10. В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, определяющее, какая часть IP-адреса узла
сети относится к адресу сети, а какая — к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же правилам,
что и IP-адрес. Адрес сети получается в результате применения поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и
маске.
 

IP-адрес узла: 107.173.203.135
Маска: 255.255.252.0

 
При записи ответа выберите из приведённых в таблице чисел четыре элемента IP-адреса и запишите в нужном порядке

со​от​вет​ству​ю​щие им буквы без ис​поль​зо​ва​ния точек.
 

A B C D E F G H

0 3 107 135 173 200 203 252
 
При​мер. Пусть ис​ко​мый IP-адрес: 151.167.201.0, и дана таб​ли​ца:
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A B C D E F G H

255 167 128 151 157 0 191 201
 
В этом слу​чае пра​виль​ный ответ будет за​пи​сан в виде: DBHF.

11.  В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, определяющее, какая часть IP-адреса узла
сети относится к адресу сети, а какая — к адресу самого узла в этой сети. При этом в двоичном представлении маски сна‐
чала (в старших разрядах) стоят единицы, а затем с некоторого разряда — нули. Обычно маска записывается по тем же
правилам, что и IP-адрес, — в виде четырёх байтов, причём каждый байт записывается в виде десятичного числа. Адрес
сети по​лу​ча​ет​ся в ре​зуль​та​те при​ме​не​ния по​раз​ряд​ной конъ​юнк​ции к за​дан​ным IP-ад​ре​су узла и маске.

На​при​мер, если IP-адрес узла равен 231.32.255.131, а маска равна 255.255.240.0, то адрес сети равен 231.32.240.0.
Для узла с IP-адресом 111.81.208.27 адрес сети равен 111.81.192.0. Чему равно наименьшее возможное значение тре‐

тье​го слева байта маски? Ответ за​пи​ши​те в виде де​ся​тич​но​го числа.

12. В терминологии сетей TCP/IP маской сети называется двоичное число, определяющее, какая часть IP-адреса узла
сети относится к адресу сети, а какая – к адресу самого узла в этой сети. Обычно маска записывается по тем же правилам,
что и IP-адрес. Адрес сети получается в результате применения поразрядной конъюнкции к заданному IP-адресу узла и
маске. По за​дан​ным IP-ад​ре​су узла и маске опре​де​ли​те адрес сети.

IP-адрес узла: 217.19.128.131
Маска: 255.255.192.0
При записи ответа выберите из приведённых в таблице чисел четыре элемента IP-адреса сети и запишите в нужном по‐

ряд​ке со​от​вет​ству​ю​щие им буквы, без ис​поль​зо​ва​ния точек.
 

A B C D E F G H

0 16 19 64 128 131 192 217
 
При​мер.

Пусть ис​ко​мый IP-адрес: 192.168.128.0, и дана таб​ли​ца
 

A B C D E F G H

128 168 255 8 127 0 17 192
 

В этом слу​чае пра​виль​ный ответ будет за​пи​сан в виде: HBAF

13. На рисунке изображена схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К, Л. По каждой дороге можно
дви​гать​ся толь​ко в одном на​прав​ле​нии, ука​зан​ном стрел​кой. Сколь​ко су​ще​ству​ет раз​лич​ных путей из го​ро​да А в город Л?

14. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, И, К. По каждой дороге можно двигаться толь‐
ко в одном на​прав​ле​нии, ука​зан​ном стрел​кой. Сколь​ко су​ще​ству​ет раз​лич​ных путей из го​ро​да А в город К?
 

15. На рисунке — схема дорог, связывающих города А, Б, В, Г, Д, Е, Ж, З, И, К. По каждой дороге можно двигаться
толь​ко в одном на​прав​ле​нии, ука​зан​ном стрел​кой. Сколь​ко су​ще​ству​ет раз​лич​ных путей из го​ро​да А в город Ж?
 

2017-02-17 4/5

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://inf-ege.sdamgia.ru)

https://inf-ege.sdamgia.ru


2017-02-17 5/5

Образовательный портал «РЕШУ ЕГЭ» (https://inf-ege.sdamgia.ru)

https://inf-ege.sdamgia.ru

